

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.8.12 星期一 农历甲辰年七月初九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7863期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

台州市高温天气防火防爆工作调度会召开

绷紧安全之弦 聚合力固防线

本报讯（记者陈峰）8月10日上午，台州市高温天气防火防爆工作调度会召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军在温岭分会场参加会议。

会议强调，各地各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述重要指示精神，对

照省委部署要求，进一步绷紧安全之弦，强化底线思维、极限思维，把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力，完善预警响应联动机制，强化动态会商研判、信息共享和协调联动，扎实做好高温天气各项防范应对工作；要聚焦防火防爆，迅速

开展专项安全检查，切实抓好危化品、消防、道路交通、涉海涉渔、建筑施工、工矿、旅游等行业领域安全生产工作，打好高温天气各类事故歼灭战；要强化多方联动，形成合力，加强高温预警预测，强化迎峰度夏电力保供，做好高温一线关怀，狠抓森林火灾隐患排查和

其他民生领域保障工作；要全面压实责任，严格落实地方属地责任、部门监管责任和生产主体责任，严格执行领导带班、值班人员24小时在岗值班制度，做好队伍、物资、装备等各项应急准备，确保各项防范工作到边到底、到点到人，全力保障人民群众生命财产安全。

七夕“不打烊”，67对新人甜蜜领证

结婚誓词，一字一句许下对婚姻的承诺。领证嘉宾为新人们颁发了结婚证书，并送上真挚的祝福。新人们则用爱的感言、新婚寄语等方式，向另一半表达爱的承诺，现场温馨又令人感动。

新人杨峰、毛旭雯都在杭州工作，杨峰是初中英语老师，毛旭雯是幼儿园老师。大学毕业后，他们经相亲认识，发现两人竟然还是三中同届校友。有着家乡情结的他们，一直计划回温岭办理结婚登记。暑假恰逢七夕，对两位老师来说，这是再合适不过的日子了。当天，两人都精心装扮了一番，找了跟拍，还叫来亲友团在现场见证。“很激动，早上4时多就醒了，特意找化妆师化了一个美美的妆。”毛旭雯说。

新人王灵元、叶蒙蒙是同事，认识6年，交往1年。叶蒙蒙已经是一位准妈妈。在告白环节，两人都忍不住哽咽。现场，叶蒙蒙戴上了精心准备的头纱，用手机记录下美好的时刻。



一对新人在现场拍照留影。

登记现场还精心布置了甜蜜打卡点，并为新人们拍摄留影。形式多样且富有仪式感的颁证仪式，给了新人们不一样的登记体验。

当天，我市共有67对新人登记结婚。“我们提前一个月开通预约通道，为爱加班值守，用实际行动助推婚俗改革，弘扬文明新风。

同时还组织举行集体颁证仪式，设置多处甜蜜打卡点，提高新人的仪式感和幸福感。”市婚姻登记中心主任王伶俐介绍，接下来，婚姻登记中心将进一步创新开展多样化主题颁证活动，用实际行动助推婚俗改革，弘扬文明新风。

80多个党群服务中心齐聚“云集市” 以“潮”味助共富

本报讯（记者贾宁欣 林奥翔 通讯员江文辉）新潮新玩法，党群“焕”新机。8月9日晚，以“党群‘箬’比邻、服务‘横’贴心”为主题的箬横镇党群服务中心全民游园活动在该镇横滨广场举行。

在近5000平方米的户外广场，核心区座无虚席，外围特邀的“共富云集市”摊位人流如织，一场“烟火味”嘉年华在一个个党群服务品牌项目中拉开序幕。

在现场观众的见证下，箬横镇党群服务中心镇村联合品牌的“箬”里“横”好服务项目正式启动。“这个品牌服务项目旨在把我们镇80多个镇村两级党群服务中心联合起来，实现镇级与各村党群服务中心服务项目互联互通、资源共享，切实把‘共富云集市’的理念深入人心、覆盖全民。”箬横镇相关负责人介绍，当晚的活动由市委组织部、箬横镇党委政府主办。现场共服务群众3000多人次，新加入党群服务中心各项目的群众有100多人。

“我们开发的项目主要还是围绕一老一小展开，同时也关注青年婚恋交友等一些社会关注的

问题。我们的目标是通过党群服务中心服务项目的运作，打造具有箬横辨识度的党建特色品牌。”箬横镇相关负责人告诉记者，目前箬横镇各党群服务中心均设置了服务项目，下一步，镇里将加大服务项目的覆盖力度，切实让更多群众在“箬里箬好”中应享尽享“共富云集市”的游园“福利”，以“潮”味的实际行动助力乡村振兴、共同富裕。

温岭市融媒体中心(传媒集团) 主办

温岭电视台
青草地艺术培训
即将招生 敬请期待

Tel: 17705861152

ADD: 温岭市横湖中路161号
温岭市融媒体中心



梦想萌芽，就在青草地